



5月16日，泰山队官方宣布崔康熙担任球队主教练。 据泰山队官网

泰山队官宣崔康熙担任球队主教练 改变，从换帅开始

最泰安全媒体记者 牛志明

5月16日，泰山队恢复训练，备战20日和天津津门虎的中超联赛，这将是泰山队连续第5个客场。前4个客场，泰山队只取得3平1负的成绩，客场一胜难求，7轮比赛只拿到7分，全队陷入不胜的怪圈。在这样的情况下，泰山队选择换帅，16日泰山队官方宣布崔康熙担任球队主教练，带队征战各项赛事。

本赛季，泰山队遇到诸多变故，两名主力球员在赛季开始前先后出现问题，无缘新赛季报名名单。首轮联赛后，泰山队的教练组也出现变故，赛季开始前刚刚到队的法比奥开始担任球队的代理主教练，负责训练和指挥比赛。法比奥的“首秀”是对阵南通支云，泰山队未能在首个主场拿到3分，只收获一场平局。

泰山队和南通支云比赛后，两队球员发生冲突，泰山队队员对平局的结果并不满意，加上球队的状况，很多球员的情绪和心态都受到影响。第三轮，泰山队主场2比1险胜浙江队，虽然拿到3分，但赛后只有部分球员谢场感谢球迷，法比奥的临场指挥受到很多质疑。

由于法比奥连续的指挥没有达到预期，泰山队不得不考虑选择新

的主教练。在这样的情况下，泰山队迎来了5连客的赛程，这对法比奥来说是挑战，也是机会。联赛第四轮，泰山队客场对阵北京国安，这原本是法比奥证明自己的好机会，从比赛场面看，泰山队占据主动，但没有取得进球，又拿到一场平局。

那场比赛后，法比奥出席赛后发布会，没有任何记者提问，这让他很不高兴，两次表达了自己的不满。其实，那场比赛如果泰山队赢了，法比奥有很大机会“转正”，只是他没把握住机会。之后的三个客场比赛，泰山队被梅州客家逆转、2比2战平成都蓉城、1比1战平沧州雄狮。尤其是输给梅州客家的比赛，法比奥的用人和指挥备受质疑，这让他失去了机会。

泰山队的新帅到底如何选择？首先本土教练中没有合适的人选，传闻中的李霄鹏并非球队的选择。其次，泰山队还要考虑现在教练组的配置，尤其是法比奥赛季前刚和球队签约，如果找一个巴西籍主教练或曾和法比奥合作的教练，将是一个相对理想的结果。针对这个情况，泰山队接触了一名曾

在韩国执教的巴西籍教练，但最终没有成功。

随着时间的推移，崔康熙逐渐走入泰山队的视线，法比奥和他在韩国也曾合作过，而且崔康熙曾在中超执教，很熟悉中超联赛和亚冠联赛。16日，泰山队官方宣布崔康熙担任球队主教练，接下来他将带队进行训练备战，20日，泰山队客场对阵天津津门虎的比赛，将成为崔康熙执教泰山队的首秀。资料显示，崔康熙曾执教韩国全北现代队、大连一方队、上海申花队等亚洲知名足球俱乐部，执教期间多次获得亚洲冠军联赛冠军及韩国K联赛冠军，还曾执教韩国国家队，并荣获2016年度亚洲最佳教练员奖。

法比奥和崔康熙相对熟悉，他可以给崔康熙更多建议。与此同时，泰山队的教练团队也会发生新的变化，除了法比奥，卢卡斯应该会继续留队，其余的本土助教可能不会继续留队。16日，崔康熙和全队见面，新的助教团队也已经亮相，包括前延边球员文虎一。泰山队目前的困境，的确需要有新的改变，球队应该展现出积极向的一面，给球员和球迷更多信心。

山东高速男篮换帅 丁伟将担任主教练



丁伟将担任山东男篮主教练。
据山东高速篮球俱乐部官方微博

5月15日，记者从山东高速篮球俱乐部了解到，为全面做好新赛季的训练备战工作，丁伟将担任山东高速篮球俱乐部男篮主教练。

丁伟是前中国男篮国手，“前卫五虎”之一，拥有丰富的CBA执教经验，带队管理严格、作风顽强、纪律严明、战术灵活，此前担任山东男篮助理教练。

15日当天，球队年轻球员已经报到，进行备战训练。5月21日，丁伟将正式到队，带领全队进行新赛季备战，全力做好球队作风建设、系统训练、内外援引进等工作。

据大众日报微信公众号

外交部回应孙准浩被中国警方刑拘

在5月16日举行的外交部例行记者会上，有外媒记者提问称，据报道韩国国家足球队选手孙准浩从5月12日起被辽宁省朝阳市公安局刑事拘留，韩国总领事馆申请了领事探视，请问中国外交部对此有何立场？

对此，发言人汪文斌回应称，据了解，近日有一名韩国公民因涉嫌非国家工作人员受贿罪，被辽宁省公安机关依法刑事拘留。

汪文斌说，中国是法治国

家，依法处理有关案件，保障当事人的各项合法权益。辽宁省公安机关已向韩国驻沈阳总领事馆进行了领事通报，并将为韩方领事官员执行领事职务提供必要便利。

据新华网